



प्रेस नोट दिनांक ०४/०६/२०१८

**अल्पवयीन मुलीस पळवून नेणारा फरार कुख्यात गुंड श्वेतांग निकाळजे याला
युनिट - १, गुन्हे शाखा, पुणे शहरने ठोकल्या बेडया.**

फरासखाना पोलीस ठाणे येथे अल्पवयीन मुलीस फुस लावून पळवून नेले बाबत गुन्हा दाखल हो सदर् गुन्हेयाचा समांतर तपास करीत असतांना, गुन्हे शाखा युनिट १ पुणे शहर येथील पोलीस कर्मच पो.ना.२२९७ सचिन जाधव व पो.शि.८४०३ गजानन सोनुने यांना त्यांच्या बातमीदारा मार्फत बातमी मिळाली व कुख्यात गुंड श्वेतांग निकाळजे हा पिडीत अल्पवयीन मुलीसह मु.पो.भावेकल, ता.भोर, जि.पुणे येथे असल्या खात्रीशीर बातमी प्राप्त झालेने वरिष्ठांच्या मार्गदर्शनाखाली युनिट १ कडील अधिकारी, कर्मचारी व महि पोलीस कर्मचारी यांनी सदर् ठिकाणी संप्रळा रचून त्यांना ताब्यात घेण्यात आले. कुख्यात गुंड श्वेतांग निकाळ हा अतिशय चानाक्ष असलेमुळे पोलीस आलेची खबर लागताच तो तेथून पळून जावू लागला होता, त्या पाठलाग करून ताब्यात घेण्यात आले आहे. तो पिडीत अल्पवयीन मुलीसह पळून गेले पासून वेगवेगळ ठिकाणी जागा बदलून रहात होता. त्यामुळे त्याला पकडणे पोलीसांसमोर चॅलेंज झाले होते.

सदर् गुन्हेयाचा तपास फरासखाना पोलीस ठाणे करीत असतांना पिडीत अल्पवयीन मुलीचे वडील यां मा. उच्च न्यायालय, मुंबई येथे मुलगी मिळून येत नाही, म्हणून याचीका दाखल केली होती. तसेच स आरोपीचा शोध गुन्हे शाखेच्या सर्व शाखांमार्फत घेण्यात येत होता.

त्या दोघांना रहाणेसाठी व खाणेसाठी फिरण्यासाठी आरोपी नामे १) आदर्श चंद्रकांत साबळे, वय : वर्षे, रा. मंगळवार पेठ, पुणे, याने गांव भावेकल, ता. भोर जि.पुणे येथील फार्म हाऊस रहाणेसाठी उपलब्ध करून दिले होता. २) दिपक मधुकर आव्हाड, वय २९ वर्षे, रा. मंगळवार पुठ, पुणे याने फिरण्यासाठी चारचार गाडी उपलब्ध करून दिली होती. व ३) विधीसंघर्षीत बालक याने पुणे येथे रहाण्यासाठी त्यांना फ्लॅट उपलब्ध करून दिला होता. तसेच खर्चासाठी पैसे पुरवत असलेबाबत तपासात निष्पन्न झाले आहे.

म्हणून फरासखाना पोलीस ठाणे येथे दाखल गुन्हेयामध्ये आरोपी नामे १) श्वेतांग भास्कर निकाळजे वय २८ रा. मंगळवार पेठ पुणे, याने गुन्हा केलेचे व २) दिपक मधुकर आव्हाड, वय २९ वर्षे, रा. मंगळवार पुठ, पु ३) आदर्श चंद्रकांत सागळे, वय २६ वर्षे, रा. १५५, मंगळवार पेठ, मु.पो. ता. भोर, जि. पुणे, ४) विधीसंघर्षी बालक यांनी त्यास गुन्हा करणेसाठी मदत केलेचे निष्पन्न झालेने त्यांना दाखल गुन्हेयामध्ये ताब्यात घेण्यात आ आहे. तसेच अल्पवयीन पिडीत मुलगी नामे शिवानी सतीश लालबिगे, वय १७ वर्षे, रा. मंगळवार पेठ, पुणे हि गुन्हेयामध्ये ताब्यात घेण्यात आले आहे. दाखल गुन्हेयाचा अधिक तपास दरोड प्रतिबंधक विभाग हे करीत अस त्यांनी सदर् गुन्हेयातील आरोपीतांस मदत करणारे इतर ४ आरोपींना २ दिवसापुर्वी अटक करण्यात आली आहे

तसेच कुख्यात गुंड श्वेतांग निकाळजे याचेवर विविध पोलीस स्टेशनचे अंतर्गत खूनाचे ०२, खूनाचे प्रयत्न ०३, दरोडा व दरोडयाची तयारी ०२, खंडणी ०२, अग्निशस्त्र बाळगणे ०३, चोरीचे ०५ असे एकुण १ गुन्हे दाखल आहेत. तसेच त्याने मा. न्यायालय, शिवाजीनगर, पुणे या कोर्टाचे आवारात सन २०१० मध्ये त्याचेकडे असलेल्या पिस्टल मधून गोळीबार करून दहशत माजविली होती. तसचे त्यास मा. पोलीस उ आयुक्त परिमंडळ १ यांचे आदेशान्वये एक वर्षासाठी सन २०१५ मध्ये तडीपार करण्यात आले होते. तसेच त्या शोध घेत असतांना पोलीसांना पकडून दाखविणेसाठी त्याचे मित्राकडे ओपन चॅलेंज केले बाबत समजले आहे.

सदर्ची कारवाई ही श्री. प्रदीप देशपांडे साो., अपर पोलीस आयुक्त, गुन्हे, श्री. पंकज डहाणे साो पोलीस उप-आयुक्त, गुन्हे. श्री समिर शेख, सहा.पोलीस आयुक्त, गुन्हे-१ यांचे मार्गदर्शनाखाली वरिष्ठ पोली निरीक्षक श्री. नितिन भोसले-पाटील, स.पो.निरी. धनंजय कापरे, पोलीस उप-निरीक्षक, दिनेश पाटील व हर्ष कदम, सचिन जाधव, गजानन सोनुने, श्रीकांत वाघवले, इरफान मोमीन, सुधाकर माने, प्रशांत गायकवाड, तुष माळवदकर, विजेंसिंग वसावे, रिजवान जिनेडी, प्रकाश लोखंडे, सुभाष पिंगळे, मेहबुब मोकाशी, तुषार खड अशोक माने, यांनी केली आहे.

पोलीस उप आयुक्त,
गुन्हे, पुणे शहर

